V. érettségi feladatsor

1. Dorka, Gergé és Mirjam a jatszotéren alldogal, Mirjam 4+/2-szer olyan messze van Gerg6tsl, mint Dorka. Gergd a két
lany kozotti tavolsdgot 45°-os szogben latja. Dorka és Mirjam tavolsdga 50 m.

a) Készitsen abrat, tiintesse fel az adatokat!

b) Mekkora tavolsédgra van egyméstol Dorka és Gergs?

wQT

¢) Mekkora szogben latja Mirjam a Dorka és Gergs altal meghatarozott szakaszt?

L1°8

2. Egy 40 m hosszi, 0,8 m mély vizelvezets arok keresztmetszete egy szimmetrikus trapéz, amelynek révidebb alapja 0,1 m,
szara 1m.

a) Hany m? foldet kellett kiasni a vizelvezetd drok kialakitdsakor?

s aad

b) Mekkora a brutté munkadija annak a véllalkozénak, aki a foldmunkaért m3-enként netté 1000 Ft-ot kér és 20 %-os
afakulccsal dolgozik?

14088 9¢

c) Mennyit kell fizetni a kidsott fold 15km-re torténd elszéllitaséért, ha egy teherautéra 4m? fold fér és a széllitas
km-enként, 350 Ft-ba keriil?

11008 1€

3. Egy sétarepiils Szeged felett, vizszintes sikban, korpéalyan repiil. A légi iranyité harom alkalommal jegyzi a gép helyzetét
a szamitogep képerny6jén megjelenitett térkép az A(—4;7), B(2; —11) és C(10;5) pontokban.

a) Mi a repiils palydjanak egyenlete ebben a koordinata-rendszerben?

00T = ¢(1 + 1) + 4(¢ — )

b) Adja meg az AB szakasz B-hez kézelebbi harmadolé pontjanak koordinatéait!

(g—:0)

4. Egy gondoskodé hazaspar gyermekiik megsziiletésekor 500 000 Ft-ot helyez el egy bankszamléan.

a) Az elhelyezett Osszeget 3 évre, évi 8 %-os kamatra lekdtik. Mennyi pénziik lesz kozvetleniil a lekotés lejarta utan?

11948629

b) Mekkora az éves kamatlab, ha 10 év milva egymillié forint van a szamlan? (Feltételezziik, hogy a kamat nem
valtozott.)

%8T°L

c) Hany év alatt triplazodik meg az elhelyezett Gsszeg 6 %-os kamatlab mellett? A9 61
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5. Egy allatmenhelyen 15 kutya és 20 macska van. Véletlenszertien kivalasztunk koziiliik 8-at. Mennyi a valészintisége,
hogy a kivélasztottak koziil

a) mind a 8 kutya? b €17 000°0
b) 5 kutya és 3 macska? CarT0
c) tobb a kutya? 9761°0
d) legalabb 6 macska? 11220

2021.04.05. 10:46 (rev6131 ) 2. oldal Udvari Zsolt — www.uzsolt.hu


www.uzsolt.hu

